

ERRATA AO EDITAL CONVOCATÓRIO

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 95//2023
PREGÃO ELETRÔNICO – REGISTRO DE PREÇOS – Nº 037/2023**

A Diretoria de Compras Públicas, por intermédio do Diretor de Compras Públicas Fábio Henrique Moreira De Carvalho, torna público para conhecimento dos interessados a **ERRATA** ao edital convocatório do **PREGÃO ELETRÔNICO REGISTRO DE PREÇOS: 037/2023**, cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS DE CAPACITAÇÃO/TREINAMENTO, CONSULTORIA E ASSESSORIA DE NATUREZA JURÍDICA, URBANÍSTICA, TOPOGRAFIA E GEOPROCESSAMENTO A FIM DE PROMOVER A MEDIAÇÃO DE CONFLITOS E A EXECUÇÃO DOS TRABALHOS DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DE INTERESSE SOCIAL DE DOS NÚCLEOS URBANOS LOCALIZADOS NO MUNICÍPIO DE FORMIGA, ESTADO DE MINAS GERAIS**, contendo as seguintes alterações no instrumento convocatório:

- As informações pertinentes a esta errata, encontram-se na página 01 do Edital Convocatório, página 31 no Termo de Referência (**ANEXO 01**) e página 64 na Minuta do Contrato (**ANEXO 02**).

onde se lê:

3º- Bairro Marinha

leia-se:

3º- Bairro Maringá

Tendo em vista que a alteração não interfere na elaboração da proposta, fica mantida a data de abertura do certame para o dia 04/08/2023, em sessão pública eletrônica, a partir das 09:01 horas (horário de Brasília-DF), através do site www.licitanet.com.br. Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital e seus anexos, permanecem inalterados.

Formiga-MG, 24 de julho de 2023.



FÁBIO HENRIQUE MOREIRA DE CARVALHO
DIRETOR DE COMPRAS PÚBLICAS